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注销股票盈余公积怎么算~此题注销时的资本公积和盈余
公积怎么得来的？-股识吧

一、关于会计，企业，股份有限公司：求助。。注销本公司股票
时，会计分录怎么写？如图

回购：借：库存股-回购普通股 30 000 000 贷：银行存款-XX银行基本存款户 30 000
0002注销：借：股本-普通股 10 000 000 资本公积-股本溢价 20 000 000 贷：库存股-
回购普通股 30 000 000

二、注销库存股会计分录应该怎么写？

您好！股本只是反映了股票数目 × 每股面值，而在我国，每股面值为1元。
由于回购了1万股，所以注销库存股的时候，股本借方发生额为1万。
资本公积——股本溢价是指股份有限公司溢价发行股票时实际收到的款项超过股票
面值总额的数额。
而在注销时也是一样，注销超过面值的部分需要冲减资本公积——股本溢价。
若是资本公积——股本溢价不够冲减的，则冲减留存收益（盈余公积、利润分配—
—未分配利润）又看了您的问题，股本属于所有者权益的内容，借方是减少，贷方
才是增加。
您可以看一下我回答的这个问题*：//wenwen.sogou*/z/q798996418.htm?oldq=1希望
能够帮到您！若还有疑问，可以找我！

三、份有限公司采用收购本公司股票方式减资的，按股票面值和
注销股数计算的股票面值总额冲减股本，什么意思，

注销多少股份就冲减多少股本，账面价值和面值差价的部分冲减资本公积帐户，不
足冲减的，应依次冲减盈余公积，利润分配等账户。
这个问题应该在会计分类询问。
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四、股票回购注销分录 有理解疑惑

您好！股本只是反映了股票数目 × 每股面值，而在我国，每股面值为1元。
由于回购了1万股，所以注销库存股的时候，股本借方发生额为1万。
资本公积——股本溢价是指股份有限公司溢价发行股票时实际收到的款项超过股票
面值总额的数额。
而在注销时也是一样，注销超过面值的部分需要冲减资本公积——股本溢价。
若是资本公积——股本溢价不够冲减的，则冲减留存收益（盈余公积、利润分配—
—未分配利润）又看了您的问题，股本属于所有者权益的内容，借方是减少，贷方
才是增加。
您可以看一下我回答的这个问题*：//wenwen.sogou*/z/q798996418.htm?oldq=1希望
能够帮到您！若还有疑问，可以找我！

五、此题注销时的资本公积和盈余公积怎么得来的？

6000-1500=4500，先冲减资本公积4000，再冲减盈余公积500；
如果题中资本公积有4500的话，就不会冲减盈余公积了

六、请问股份有限公司的减资，按股票面值和注销股数计算的股
票面值总额冲减股本，是什么意思？求详细讲解⋯

假如：&nbsp；
我减资1000股，每股价格是10元，那么就代表，我减资10000元 股份有限公司因减
少注册资本而回购本公司股份的，应按实际支付的金额，借记“库存股”科目，贷
记“银行存款”等科目。
注销库存股时，应按股票面值和注销股数计算的股票面值总额，借记“股本”科目
，按注销库存股的账面余额，贷记“库存股”科目，按其差额，冲减股票发行时原
记入资本公积的溢价部分，借记“资本公积——股本溢价”，科目，回购价格超过
上述冲减“股本”及“资本公积——股本溢价”科目的部分，应依次借记“盈余公
积”、“利润分配—一未分配利润”等科目；
如回购价格低于回购股份所对应的股本，所注销库存股的账面余额与所冲减股本的
差额作为增加股本溢价处理，按回购股份所对应的股本面值，借记“股本”科目，
按注销库存股的账面余额，贷记“库存股”科目，按其差额，贷记“资本公积——
股本溢价”科目。
例子：B股份有限公司截至20×8年12月31日共发行股票 30 000
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000股，股票面值为1元，资本公积(股本溢价)6 000 000元，盈余公积4 000 000元。
经股东大会批准，B公司以现金回购本公司股票3 000 000股并注销。
假定B公司按照每股4元回购股票，不考虑其他因素，B公司的账务处理如下：库存
股的成本=3 000 000×4=12 000 000(元) 借：库存股 12 000 000 贷：银行存款 12 000
000 借：股本 3 000 000 资本公积——股本溢价 6 000 000 盈余公积 3 000 000
贷：库存股 12 000 000 希望能帮到你

七、注销库存股会引起所有者权益变化吗？

1.企业为减少注册资本而收购本公司股份的，应按实际支付的金额 借：库存股 贷
：银行存款2、注销库存股，应按股票面值和注销股数计算的股票面值总额，借记
“股本”科目，按注销库存股的账面余额，贷记“库存股”科目，按其差额，借记
“资本公积——股本溢价”科目，股本溢价不足冲减的，应依次冲减盈余公积、未
分配利润，借记“盈余公积”、“利润分配——未分配利润”科目。
借：股本 （股票面值总额） 资本公积――股本溢价 （差额） 盈余公积
利润分配――未分配利润 贷：库存股 （账面余额）

八、注销库存股会计分录应该怎么写？

注销库存股，应按股票面值和注销股数计算的股票面值总额，借记“股本”科目，
按注销库存股的账面余额，贷记“库存股”科目，按其差额，借记“资本公积——
股本溢价”科目，股本溢价不足冲减的，应借记“盈余公积”、“利润分配——未
分配利润”科目。
「例」2007年11月，某股份公司将所持库存股转让，实际收到的金额为500
000元，所转让的库存股账面余额为400 000元。
账务处理为： 借：银行存款&nbsp；
&nbsp；
&nbsp；
&nbsp；
500 000 贷：库存股&nbsp；
&nbsp；
&nbsp；
&nbsp；
400 000 资本公积——股本溢价&nbsp；
&nbsp；
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&nbsp；
&nbsp；
100 000 如果实际收到的转让金额为350
000元，“资本公积——股本溢价”科目为贷方余额30 000元。
账务处理为： 借：银行存款&nbsp；
&nbsp；
&nbsp；
&nbsp；
350 000 资本公积——股本溢价&nbsp；
&nbsp；
&nbsp；
&nbsp；
30 000 盈余公积&nbsp；
&nbsp；
&nbsp；
&nbsp；
20 000 贷：库存股&nbsp；
&nbsp；
&nbsp；
&nbsp；
400 000

九、实收资本中注销库存股的核算

实收资本中注销库存股的核算：
按股票面值和注销股数基数的股票面值总额借：实收资本&nbsp；
；
按所注销库存股的账面余额， 贷：库存股；
按其差额，借：资本公积--股本溢价，股本溢价不足冲减的应，借：“盈余公积”
“利润分配-未分配利润”；
购回股票支付的价款低于面值总额的，应按股票面值总额，借：实收资本；
按所注销库存股的账面余额，贷：库存股；
按其差额，贷：资本公积--股本溢价。
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